COMUNE DI NURAGUS

Provincia di Cagliari

Piazza IV novembre snc - C.A.P. 08030 - Tel. 0782- 8210 - Fax 0782- 818063 - E- mail servizisociali@comune.nuragus.ca.it - Pec: comunicazioni@pec.comune.nuragus.ca.it Partita I.V.A. 00697840916 Codice Fiscale 81000190918

Nuragus, li 20 luglio 2016

Prot. n.2062

AVVISO PUBBLICO

PER LA CONCESSIONE DI CONTRIBUTI INTEGRATIVI PER IL PAGAMENTO DEI

CANONI DI LOCAZIONE - ANNO 2016

(Legge 9 Dicembre 1998 n. 431 – art. 11 - Fondo Nazionale per il sostegno all'accesso alle abitazioni in locazione)

SI AVVISANO

I TITOLARI DI CONTRATTI DI LOCAZIONE (REGOLARMENTE REGISTRATI) AD USO RESIDENZIALE DI UNITA' IMMOBILIARI DI PROPRIETA' PRIVATA SITE NEL COMUNE DI NURAGUS E OCCUPATE A TITOLO DI ABITAZIONE ESCLUSIVA E ALTRESI' I TITOLARI DI CONTRATTI DI LOCAZIONE AD USO RESDIENZIALE DELLE UNITA' IMMOBILIARI DI PROPRIETA' PUBBLCIHE, DESTINATE ALLA LOCAZIONE PERMANENTE DEL PROGRAMMA "20.000 ABITAZIONI IN AFFITTO" DI CUI AL D.M. DELLE INFRASTRUTTURE N.2523 DEL 27.12.2001 ED IN POSSESSO DEI REQUISITI ESPRESSI NEL RELATIVO BANDO

CHE

SONO APERTI I TERMINI PER LA PRESENTAZIONE DELLE ISTANZE FINALIZZATE A BENEFICIARE DI CONTRIBUTI INTEGRATIVI PER IL PAGAMENTO DEL CANONE DI LOCAZIONE,

<u>LE RICHIESTE</u> DI CONTRIBUTO DOVRANNO PERVENIRE ALL'UFFICIO DEL PROTOCOLLO IMPROROGABILMENTE ENTRO LE ORE 13:00 DEL 12 AGOSTO 2016

<u>LA MODULISTICA</u> E' DISPONIBILE PRESSO L'UFFICIO PROTOCOLLO DEL COMUNE DI NURAGUS ED E' SCARICABILE DAL SITO ISTITUZIONALE

Il Responsabile del Servizio *F.to Ass. Soc. Iosa Masili*